

2126

**Berichtigung der Vierundsechzigsten Verordnung
zur Änderung von Rechtsverordnungen zum Schutz
vor dem Coronavirus SARS-CoV-2**

Vom 26. Juli 2022

Artikel 2 der Vierundsechzigsten Verordnung zur Änderung von Rechtsverordnungen zum Schutz vor dem Coronavirus SARS-CoV-2 vom 21. Juli 2022 (**GV. NRW. S. 824a**) wird wie folgt berichtigt:

1. Im Eingangssatz werden nach der Angabe „Artikel 2“ die Wörter „der Verordnung“ eingefügt.
2. In Nummer 2 Buchstabe b wird vor den Wörtern „In Absatz 3“ die Angabe „b)“ durch die Angabe „c)“ ersetzt und vor der Angabe „S. 564a“ die Angabe „2022“ gestrichen.

Düsseldorf, den 26. Juli 2022

Der Minister
für Arbeit, Gesundheit und Soziales
des Landes Nordrhein-Westfalen

Im Auftrag
Markus L e ß m a n n

GV. NRW. 2022 S. 860